
DOMEN SLANA RAZSTAVLJA V ČITALNICI

Brskam po tistem,
kar nosim v sebi
Včltalnicl Mestne knjltnlce v Lfubljanl razstavlja svoje slike mlad
umetnlk Domen Slana, slcer študent zadnjega letnika likovne
akademlje. Prllmek nam je seveda dobro znan, saj gre za sina
našega znanega slikarja Franceta Slane In prav tako znane Dore
Plestenjak. Jabolko, kot kaže, spet nl padlo daleč od drevesa.

Slike bodo na ogled še prvi te-
den aprila. Ob otvoritvi se je zbra-
la vsa družina, kajti Domnov brat
Jan Plestenjak Miljkovič je ob tej
priložnosti zaigral na kitaro in ta-
ko pokazal, kako se tudi on uk-
vaija z umetnostjo in to uspešno,
saj je nedavno dobil prvo nagrado
na republiškem tekmovanju slo-
venskih glasbenih šol.

Domen Slana je prvič v življe-
nju razstavil svoje slike, medtem
ko je lani razstavljal fotografije.

»Slikarstvo je moja poklicna
opredelitev. Zary sem se odločil,
ker sem v sebi čutil to poslanstvo
in četudi sem odraščal med umet-
niki, me nihče ni silil v to, prej
obratno,« je rekel Domen Slana
in dodal, kako se zaveda, da je
zdaj zanimiv le kot »izdelek« svo-
jih staršev, a si bo že priboril svo-
je mesto pod soncem.

»Pravzaprav se sploh ne tru-
dim, da bi se na silo distanciral od
umetnosti mojih staršev. Slikam
po občutku, se pravi brskam po
tistem, kar nosim v sebi. Tudi slo-
govno se ne obremenjujem, ker
ne maram predalčkanja. Slikam,
kakor se mi zdi in ne teoreti-
ziram.«

Domen Slana išče svoj navdih
predvsem v naravi. Zanimivo mu
je staro drevo ob domači hiši
v Skoiji Loki, Sora, gozd, ptiči.
Včasih se zateče k fantazijskim
motivom.

»Narava je neizčrpna. No, mika
pa me tudi stara Ljubljana. Prišla
bo na vrsto, ko bom diplomiral in
imel več časa.«

Če ne šteješ več kot 22 let, po-
tem je še vse pred teboj. Tega se
dobro zaveda Domen Slana, zato
ga prihodnost preveč ne vznemir-
ja. Ve, da si bo moral narediti svo-
je itne, da je slikarski kruh trd, da
mu sedanji časi niso najbolj na-
klonjeni, a iz njega veje optimi-
zem in odločnost stopati po poti,
ki so mu jo bile že ob rojstvu začr-
tale vile sojenice.

Domen Slana pa kot vsak mlad
in zdrav človek počne še druge
reči. Ukvarja se tudi s fotografijo;
posebej uspele posnetke je lani
prinesel s potovanja po Južni
Ameriki in te je tudi razstavil na
Jesenicah. Tedaj so nastale tudi
slikarske skice, saj mu umetniška
žilica ni dala miru.

»Počnem še druge reči,« je pri-
jazno nadaljeval mladi slikar,
»ukvaijam se s športom. Streljam
z lokom. Na državnem prvenstvu
sem bil tam nekje med prvo dese-
terico. No, moja ljubezen in ma-
mina velika skrb pa je letenje z ja-
dralnim padalom. Pa ne zaradi
tvegaiya, ampak zaradi užitka
v višavah.«

Takole se je predstavil Domen
Slana, mladi slikar, prepuščen va-
lovom časa in naključij, ki te valo-
ve največkrat usmerjajo.
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